

山西男子当街28刀捅死过路女

路人一旁观望,无人上前制止,凶手已被警方抓获

星报综合

11月30日,山西怀仁县的街头上出现了骇人听闻的一幕:一名男子拉过一过路女子,还拿出刀具朝该女子身上连捅28刀致其死亡,路人一旁观望,无人上前制止。这一幕被监控视频记录下来并传到网上。当地警方证实,捅人男子与被害人并不认识,事发当天凶手就已经被抓获。



男子正在行凶(视频截图)

男子当街杀人,无人上前制止

视频显示,该事件发生在11月30日上午9时许,一名男子在视频中转弯,这时正好有一女子提着包走来,男子上前伸手拦住女子,随后就上前抢夺女子手中的背包。男子抢夺时力度很大,女子抓住包始终不放手。争执近十秒钟后,男子从上衣中掏出刀具,猛地朝女子腹部刺去,在连续捅了4刀后,女子的背

包落地,人也倒地。就在这一幕发生时,两名路人就在一旁静静地看着女子被捅。男子继续朝女子捅去,一刀、两刀、三刀……在被捅了十余刀后,女子坐了起来。这时,两名路人中,一人悄悄离开了,另一名则赶忙走到了路边花坛旁,回头一边看着,一边也慢慢走开。男子还在不断地朝她的背

部、头部猛刺,十几刀后,瘫坐的女子再次倒地,没有了反应。

男子站在一边朝女子指手画脚,还把疑似刀具扔到地上。站了几秒钟后,他再次发狂,朝女子的头部接连猛踹。随后,男子打起了电话,挂断后又在一旁踱来踱去近三分钟。这期间不远处已经聚集了不少围观的市民,无一人上前制止。

28刀残杀,外加踹了16脚?

该视频引发了许多网友的热议,许多网友不解地问道,“这样残忍的手段害人,到底是因为什么?”也有网友对“围观市民的冷漠”表示“强烈谴责”。

有不少网友开始出来讲述案件“背后的故事”,网友“神牛发威”称,“这女的和那男的是两口子,女的外面有人,4天

不回家,男子是×××村的。”对于这一说法,很多网友表示不信,从视频来看,这更像是一起抢劫案,“男子是不是精神有问题啊”?有网友统计了男子的行凶数据:“28刀残杀外加踹了16脚,这个人简直是疯子!”

男子的行径让人感到恐怖,但周边

围观却不敢施救的路人则让部分网友们感到寒心,“周围的人太冷漠了,好像这人杀的是一条和自己不相干的小狗似的”。也有很多网友进行了反思:“如果换作我们在现场,我们会去救吗?我坦率地说,我不会。最好的方法就是报警,毕竟抓这种凶徒是警察才擅长的。”

强行拉住受害人,意欲发生性关系

12月5日,怀仁县公安局发布案情通报称,11月30日上午9时9分,怀仁县星光大道KTV门前发生一起故意杀人案,案发当日嫌犯落网。

据警方介绍,当日早上,犯罪嫌疑人李瑞强先后到怀仁县的红磨坊、星光大道等娱乐场所提出“要小姐”的要求,被

拒绝后离开。正遇到从星光大道门口经过的受害人徐某,于是强行拉住徐某,意欲将其拉进星光大道KTV内与其发生性关系。徐某的反抗使李瑞强恼羞成怒,便掏出事先准备好的刀子,把徐某刺倒在地,后经医院诊断徐某入院前已死亡。警方表示,嫌疑人和被害人并不认

识,并不是网上所说的夫妻。据受害人徐某父母介绍,案件发生的当日早晨,徐某在星光大道东侧的西关村委会办事,由于需要到星光大道西侧的刻章处刻章后欲返回西关村委会,途经星光大道KTV门口,结果被嫌疑人李瑞强残忍杀害。目前案件正在进一步的审理当中。

官员情妇曝两次流产后被抛弃

两人暧昧短信曝光,男方拒绝回应此事

综合中新社报道 近日,有网友在网上爆料称,青岛市四方区滨海新区开发建设指挥部办公室主任李某包养情妇,在情妇两次流产绝孕后将其抛弃。网站照片公布了两人不堪入目的手机短信对话,引发众多网友围观。

官员淫秽短信遭曝光

据发帖人描述,网站系官员情妇自曝,其目的是将背叛自己的官员绳之以法。网站曝光不少不堪入目的短信对话,短信发送者的电话号码显示也十分清晰。发帖人称,事件主角是青岛市四方区政府分管建设开发的领导李某。

12月6日,记者与事件女主角杨荷(化名)取得联系。杨荷承认曝光李某的网站系自己委托朋友发布,并直言发帖目的就是“让他赔偿自己的损失,还自己一个公道”。

杨荷于2009年年初与时任青岛市四方区开发建设局局长的李某走到一起。2010年4月和7月,杨荷先后做了两次流产手术,并因此患上不孕不育症。

男方拒绝回应此事

令杨荷没想到的是,“答应只爱自己一个人”的李某却选择了抛弃自己,“连基本医药费都不愿支付”。更让杨荷头疼的是,李某妻子知道自己事情后,于今年10月以

来,数次到自己的单位和家里大吵大闹,将“自己的正常生活完全破坏掉”。忍受不了这种生活的杨荷,决定将事情彻底曝光。

12月6日下午,青岛市四方区开发建设局工作人员在接受记者采访时,承认网站号码为李某以前的号码,但表示“李某已于今年3月调任青岛市四方区滨海新区开发建设指挥部。”

随后,记者致电青岛四方区滨海新区开发建设指挥部办公室。一位女性工作人员接电话了解情况后,要求记者“配合点,不要再打电话”并挂断电话。自12月6日上午起,记者不断拨打李某的办公电话和两个私人电话,但一直无人接听。

河南省高院院长带访民讨赔偿款

据《大河报》报道 12月6日是河南全省法院“万名法官回访万名当事人”活动第一天,河南省高院院长张立勇带着一上访群众,到遂平县公安局讨要赔偿款。

高院院长向群众道歉

12月6日上午,河南省高院院长张立勇冒雨来到遂平县城水厂家属院。张景华老人打了7年官司才获改判胜诉,看着已满头白发的老人,张立勇站起身,拉着老人的双手说:“老张,我们的案子办错了,让你受累了,给你造成痛苦,我向你道歉!”张景华老人顿时热泪盈眶。

之后,张立勇赶往距县城15公里的阳丰乡黑赵村齐东升家。2009年6月,齐东升骑摩托车被撞伤,遂平县公安局应赔偿齐东升27万元。齐东升多次讨要,遂平县公安局却迟迟未支付25万余元款。听着齐东升的诉说,张立勇非常气愤,他说:“走,现在我就带你去县公路管理局,今天就把事情给解决了。”

“我就是来替群众要账的”

在遂平县公路管理局,张立勇召集相关人员,语重心长地说:“两万多块钱,一年半了还没有落实到位,这是你们工作上的严重失职。这钱对你们来说不算什么,对老百姓却是救命钱。为百姓设身处地想的干部才是好干部。”

张立勇说:“今天我就是来找你们要账的,无论如何都必须把东升的钱给落实到位。得让东升一家过一个好年,不能再让百姓受苦了。”

县公路局的人了解到有关情况后,当场表示要立即到银行取钱还款。接过县公路管理局欠自己一年半的赔偿金时,齐东升眼里噙满了泪水,哽咽着说不出话来。张立勇院长拍拍他的肩膀说:“好好点点,看少不少。”

公交车上持刀劫人质 警方处置嫌犯被擒

据新华社电 12月7日中午,陕西宝鸡市一辆31路公交车上发生了劫持人质事件。事发后,100名警力赶赴现场,经过一个多小时的紧张处置,犯罪嫌疑人张某被警方制服,人质安全获救。

7日中午12时16分许,宝鸡市110指挥中心接到报警,一辆31路公交车在行驶到市区行政大道西段时,一男子持刀劫持了一名女学生。事件发生后,市委、市政府部署警力,并启动处置突发事件预案,在一个多小时劝解工作无效的情况下,果断采取措施,以给人质送食品为由实施突袭,最终成功将嫌疑人制服,将人质解救。14时30分,被救人质被送往医院诊治后,目前生命体征平稳正常。经初步审查,今年28岁的嫌疑人张某系陈仓区农民,当日中午乘坐31路公交车将放学回家同车乘坐的12岁女学生王某劫持。目前,案件正在进一步审查之中。

万科·甲壳虫微电影海选中

“HOLD住梦想”最后的机会

万科·甲壳虫微电影海选中 求男/女一号

“HOLD住梦想”最后的机会吧……
等吧,等吧,等的黄花菜都凉了
亲们,你知道的,机会不等人,或许你曾经错过了太多属于你的荣耀,或许你说已不在那个梦想的年纪,但是,我们在等你,等你真的想通了,我们仍旧为你准备一个舞台,这个梦想的大舞台有我们将为您提供最好的编剧,最佳的化妆师,最牛的主题曲,最潮的剧本,最炫的灯光师,最有实力的投资商!“HOLD住梦想”最后的机会,从报名参

报名方式

电话报名:0551—2262062/5375008
指定邮箱:zhouy10@vanke.com
xujj@vanke.com
指定现场报名:合肥市蜀山区望江路203号 万科·金色名都营销中心
报名条件
20-35岁,专业不限,男女不限
简历要求
纸质或电子档个人简历,近期生活照1张和1寸彩照一张
(因信息不全导致无法筛选者我公司不予负责)
报名时间:2011年11月29日起
(海选时间具体以通知为准)

亲们,告诉你们哦。万科·甲壳虫微电影男/女主角海选已经成功举办了两轮,每场海选人员均爆棚的局面让更多怀揣梦想的优秀青年无不使出浑身解数,来进行海选的面试阶段,而每个参赛者认真地准备和表演,无疑给了更多人无尽的激情,这次,来对了。他们重视此次梦想的亮相,他们也为此机会勇往直前。而此次海选在经历了几轮紧张角逐之后,现已进入最后阶段,亲们,假如你已经在准备了,假如你还在来的路上,请抓住

加海选开始,系列微电影开机在即,男/女一号全城撒网。
亲们,你还在等什么?只要你有梦想,只要你有激情,万科·甲壳虫系列微电影将给你绝对不一样的精彩体验与惊喜!进入决赛者不仅可出演微电影男/女主角,另获得IPAD2一台哦!
万科·甲壳虫,23㎡,比小更小!
要出位,果断关注 @V微微宅 (http://weibo.com/2011home)